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У Міністерстві оборони обговорюють нову концепцію комплектування армії

через міжнародний рекрутинг. Іноземним бійцям та військовим на

передовій можуть запропонувати суттєво вищі виплати.

Про це повідомляє Телеграф.

Народний депутат від партії “Слуга народу” та член бюджетного комітету

Верховної Ради Роман Каптєлов розповів виданню, що під час зустрічі міністра

оборони Михайла Федорова з представниками монобільшості обговорювалася

можливість залучення іноземців через спеціалізовані рекрутингові компанії.

За його словами, держава може ліцензувати такі структури та надати їм право

підбирати кандидатів для служби в ЗСУ. За кожного залученого військового

компанії нібито зможуть отримувати до 5 тисяч доларів винагороди.

Каптєлов зазначив, що іноземним бійцям пропонують грошове забезпечення на

рівні від 7 до 10 тисяч доларів на місяць. Водночас депутат наголосив, що поки

незрозуміло, за рахунок яких джерел фінансуватимуться такі виплати.

Член парламентського комітету з питань національної безпеки Вадим Івченко

пояснив, що запропоновані зарплати мають стосуватися не лише іноземців. За

його словами, концепція передбачає підвищення виплат українським

військовим, які перебувають безпосередньо на передовій, а також командирам.

Згідно з презентацією, про яку розповів депутат, військовослужбовці на нулі

можуть отримувати понад 400 тисяч гривень на місяць. Крім базового

забезпечення, передбачаються доплати за кожен день перебування на бойових

позиціях та за знищення ворожої техніки.

Водночас Роман Каптєлов звернув увагу, що нинішній військовий бюджет

становить 2,8 трильйона гривень, однак механізм фінансування нової системи

поки не пояснений. Також залишаються питання щодо оплати роботи

рекрутингових компаній.

На думку Вадима Івченка, міжнародний рекрутинг може бути ефективним лише

за умови співпраці з організаціями, які мають доступ до підготовлених фахівців із

бойовим досвідом. Йдеться про людей, які вже брали участь в операціях у різних

регіонах світу та володіють необхідними навичками.

Членкиня парламентського комітету з питань національної безпеки Ірина Фріз

вважає, що залучення іноземців не здатне самостійно розв’язати проблеми

мобілізації. За її словами, необхідна комплексна реформа, а міжнародний

рекрутинг може стати лише одним із додаткових інструментів.

Вона також наголосила, що наразі йдеться лише про загальну концепцію.

Жодних затверджених рішень або нормативних документів поки не ухвалено, а

зміни у сфері мобілізації потребують внесення поправок до законодавства.
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